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гр. София,  28.05.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 28.05.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 3158 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 12:11 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛ М. К. Б. чрез адв. А. Т., редовно призован, не се явява, 

представлява се от адв. Т., с пълномощно по делото.  

 

ОТВЕТНИК УПРАВИТЕЛЯТ НА НАЦИОНАЛНИЯ ОСИГУРИТЕЛЕН ИНСТИТУТ, 

редовно призован,се представлява от служител с юридическо образование Р. И., с 

пълномощно на л. 162 от делото. 

 

За Софийски градска прокуратура, редовно призовани, не се явява представител 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че липсват пречки за даване ход на делото, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата на М. К. Б., подадена чрез адв.А. Т. от САК, срещу Решение № 

3305-40-16/06.03.2024 г. на управителя на Националния осигурителен институт, 

подписано от подуправител на НОИ, с което е отхвърлена като неоснователна жалбата 

й срещу Разпореждане № [ЕГН], изх.№ 2202-50-970#19 от 31.01.2024г., издадено от 

ръководителя на дирекция "Европейски регламенти и международни договори"  в 

НОИ, като неоснователна. 

ДОКЛАДВА представената административна преписка.  

ДОКЛАДВА писмо на ответника от 01.04.2024 г. с което се изпраща в оригинал 



жалбата на г-жа Б., постъпила в НОИ на 28.03.2024 г. 

ДОКЛАДВА писмо на ответника от 18.04.2024 г., с което се представят доказателства 

за отсъствието на управителя на НОИ на датата на постановяване на решението, 

наложило издаването на и подписването му от подуправител на НОИ. 

ДОКЛАДВА писмо на ответника, постъпило на 17.05.2024 г. чрез процесуален 

представител, с приложен документ от швейцарската компетентна институция 

относно датата на подаване на заявление, ведно с превод на български език, 

представляващ уведомяване, че вярната дата на заявлението е 12.05.2023 г. 

 

Адв. Т.: Поддържам представената жалба. Моля да приемете административната 

преписка. Нямаме искания по доказателствата и няма да сочим нови. Запознат съм с 

представеното доказателство от Швейцария. Да се приеме. 

Юрист И.: Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка. Нямам 

доказателствени искания. 

 

По доказателствата СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА като доказателства по делото доказателствата, представени с 

административната преписка, тези с докладваното писмата от 01.04.2024 г. и 

17.05.2024 г. на ответника, както и с писмото от 18.04.2024 на ответника, а именно 

паметна записка за командироване на управителя на НОИ. 

 

С оглед заявеното от страните, счете делото за изяснено от фактическа страна, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. Т.: Имайки предвид дадените ми правомощия, моля да уважите подадената 

жалба като основателна и отмените процесния акт като издаден в противоречие на 

материалноправните норми и най вече като необоснован. Налице са предпоставките, 

предвидени в материалноправния аспект, доколкото както  Република България, така  

и в страните от ЕС и  Швейцария към настоящия момент липсва каквото и да 

било ограничение, което да позволи административният орган да вземе решение 

досежно реализацията на права, касаещи период напред във времето. С оглед 

възможностите на материалния закон, такъв тип ограничение не съществува и за него 

е било налице да реализира правата и законните интереси на жалбоподателя.  

Моля да ни дадете срок за писмени писмена защита.  

На основание чл. 144 АПК вр. чл. 80 ГПК представям списък с разноски. Към него, 

доколкото е уговорено възнаграждението да се плати по банков път, представям и 

платежно нареждане за плащане по банков път. 

Юрист И.: Моля да се отхвърли жалбата като неоснователна и недоказана и да се 

потвърди оспорения административен акт като правилен и законосъобразен. Моля за 

срок за писмена защита. Моля за присъждане на юрисконсултско възнаграждение. 

 

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в срок. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните за представяне на писмена защита в 14-дневен 



срок от днес. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12:21 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

      

СЕКРЕТАР 

  
 
 


